	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   5.14 Archimedův zákon

	Jméno:
Třída:

Datum:
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
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Hliník:

FG = ……… N

F = ……… N

Fvz = FG – F = ……… N

(k = 998 kg(m-3
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(t = ……… kg(m-3
mt = ………… kg

g = 9,81 m(s-2
FG = mt ( g

FG = ……… N

Těleso je vyrobeno z hliníku.

Hustota Al v tabulkách je ……… kg(m-3.

Železo:

FG = ……… N

F = ……… N

Fvz = FG – F = ……… N

(k = 998 kg(m-3
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(t = ……… kg(m-3
mt = ………… kg

g = 9,81 m(s-2
FG = mt ( g

FG = ……… N

Těleso je vyrobeno ze železa.

Hustota Fe v tabulkách je ……… kg(m-3.

 Pokud má těleso tvar válce vypočítáme objem válce z jeho rozměrů a dále vypočítáme jeho hustotu. 

Hliník:

d = ……… m,
v = ……… m
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V = ……… m3
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Železo:

d = ……… m,
v = ……… m
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Závěr:
Porovnejte výsledky:
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